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Wykonawcy biorgcy udziat w postepowaniu

o udzielenie zamowienia publicznego

Dot.: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na: Il etap inwestycji pt.: Budowa budynku
muzealnego o funkcji ekspozycyjnej i magazynowej Narodowego Muzeum Morskiego w Gdarisku -
Oddziat Muzeum Zalewu Wislanego w miejscowosci Kqty Rybackie ul. Rybacka 64; 82-110 Sztutowo;
Dz. Nr 538 obreb ewidencyjny02)” znak sprawy ZP/27-06/PN/2014.

Narodowe Muzeum Morskie w Gdarisku, dziatajagc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia
29.01.2004 r. Prawo Zamowieri Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.)
udziela wyjasniert w zwigzku z zadanymi pytaniami:

Pytanie 1

Czy zamawiajacy dopuszcza spetnienie warunku udziatu w postepowaniu, w zakresie oceny
kryteriow, jezeli Wykonawca wykaze roboty budowlane instalacji teletechnicznej systeméw
zabezpieczen w obiektach dziatalnoéci kulturalnej innej niz muzealne tj. o$rodki kultury lub galerie
sztuki?

Odpowiedi: Zamawiajacy dokona oceny speiniania przez wykonawcéw warunkéw udziatu
w postepowaniu, w oparciu o ich tre$¢ zawartg w ogtoszeniu o zaméwieniu i specyfikacji istotnych
warunkéw zamowienia.

Pytanie 2

Czy zamawiajacy dopuszcza spetnienie warunku udziatu w postepowaniu, w zakresie oceny
kryteriow, roboét budowlanych instalacji teletechnicznych systeméw zabezpieczeri w obiektach
kulturalno-o$wiatowych lub o$wiatowych np. szkoty lub zespoty szkét?

Odpowiedz: Zamawiajagcy dokona oceny spetniania przez wykonawcéw warunkéw udziatu
W postepowaniu, w oparciu o ich tres¢ zawarta w ogloszeniu o zaméwieniu i specyfikacji istotnych
warunkéw zamowienia.

Pytanie 3

Czy zamawiajacy dopuszcza spetnienie warunku udzialu w postepowaniu, w zakresie oceny
kryteriow, robét budowlanych instalacji teletechnicznych systeméw zabezpieczen w obiekcie
muzealnym, w stanie zaawansowania 95% z wyznaczonym terminem odbioru koricowego prac na
koniec miesigca kwietnia?



